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Wake County Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President 

Joe Biden’s job performance? 
 85% Approve .......................................................
  6% Disapprove ...................................................
  9% Not sure .......................................................

Q2 In May there will be a primary election in Wake 
County for US Senate, Sheriff, and other 
important offices. Will you be voting in the 
Democratic primary or the Republican primary, 
or will you not be voting in the primary 
election?

100% Democratic primary.......................................
  0% Republican primary .......................................
  0% Not sure / Don't usually vote in primaries.......

Q3 I’m going to read you a list of things a 
candidate for Sheriff might do, and after each 
one, ask you if that would make you more 
likely or less likely to vote for that candidate, or 
if it wouldn’t make a difference. Here’s the first 
one: a candidate who promises not to use the 
sheriff’s office to break apart immigrant 
families, and says that it’s the federal 
government’s job to enforce immigration, not 
local cops.

 66% More likely ....................................................
 13% Less likely.....................................................
 10% It wouldn’t make a difference ........................
 12% Not sure ......................................................

Q4 Here’s the next one: a candidate who says as 
Sheriff they would deputize local officers to 
enforce federal immigration policies and deport 
community members who are immigrants.

  8% More likely ....................................................
 75% Less likely.....................................................
  9% It wouldn’t make a difference ........................
  8% Not sure ......................................................

Q5 Here’s the next one: a candidate who promises 
to reduce the number of people sent to jail for 
minor offenses, including through issuing 
citations - tickets with court dates.

 76% More likely ....................................................
  9% Less likely.....................................................
  8% It wouldn’t make a difference ........................
  7% Not sure ......................................................

Q6 Here’s the next one: a candidate who promises 
not to put in place a program that uses sheriff’s 
deputies to help deport immigrants.

 66% More likely ....................................................
 15% Less likely.....................................................
 11% It wouldn’t make a difference ........................
  9% Not sure ......................................................

Q7 Here’s the next one: a candidate who promises 
to put strict limits on the use of solitary 
confinement in the Wake County jail. Solitary 
confinement means locking someone in a jail 
cell alone for 23 hours a day.

 57% More likely ....................................................
 19% Less likely.....................................................
 14% It wouldn’t make a difference ........................
 10% Not sure ......................................................

Q8 Here’s the next one: a candidate who promises 
to end the use of no-knock warrants by sheriff’s 
deputies. No-knock warrant means the officers 
do not announce themselves before entering a 
person’s home -- this is the type of warrant the 
officers had in the Breonna Taylor case.

 67% More likely ....................................................
 22% Less likely.....................................................
  3% It wouldn’t make a difference ........................
  7% Not sure ......................................................
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Q9 Here’s the next one: a candidate who commits 
to supporting the release of all body camera 
videos promptly and without redaction, 
including in cases of death or serious injury 
involving a sheriff’s deputy.

 77% More likely ....................................................
  8% Less likely.....................................................
  5% It wouldn’t make a difference ........................
 10% Not sure ......................................................

Q10 Here’s the next one: a candidate who commits 
to cut in half the number of elementary and 
middle school students referred to courts.

 62% More likely ....................................................
 12% Less likely.....................................................
 10% It wouldn’t make a difference ........................
 17% Not sure ......................................................

Q11 Here’s the next one: a candidate who commits 
to make phone calls and visits more accessible 
and less expensive for families of people 
detained in the Wake County jail.

 73% More likely ....................................................
  7% Less likely.....................................................
 12% It wouldn’t make a difference ........................
  9% Not sure ......................................................

Q12 If you identify as a woman, press 1. If a man, 
press 2. If non-binary or other, press 3.

 56% Woman ........................................................
 42% Man..............................................................
  2% Non-binary / Other ........................................

Q13 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If Black or African-American, press 3. 
If other, press 4.

  5% Hispanic or Latino .........................................
 58% White ...........................................................
 31% Black or African-American.............................
  7% Other............................................................

Q14 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 29% 18 to 45........................................................
 38% 46 to 65........................................................
 33% Older than 65 ...............................................

Q15 What is the highest level of education you 
have received: high school graduate or less, 
some college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 12% High school graduate or less.........................
 27% Some college but did not finish......................
  8% 2-year college degree ...................................
 29% 4-year college degree ...................................
 24% Post-graduate degree...................................

Q16 Mode
 50% Landline........................................................
 50% Text ..............................................................

Q17 Raleigh /Elsewhere
 43% Raleigh .........................................................
 57% Elsewhere ....................................................


